

骗子紧跟以色列战乱热点,用逼真声音“求援”

# 女子急着要给“受伤的丈夫”汇钱



晚报讯 丈夫在以色列遭遇战乱受伤,急需用钱治疗?19日,海安的蔡女士接到电话,急忙前往银行汇款,结果却让她意想不到。

19日,海安市公安局滨海新区派出所接到银行报警,一名女子要给骗子汇款。女子固执地称“那就是我的丈夫,声音都一模一样!”原来,诈骗分子冒充蔡女士老公的身份在抖音上与其聊天,以假乱真的头像和昵称、动情的叙事口吻让蔡女士一时昏了头脑,竟未与丈夫本人核实就急匆匆跑到银行汇款。

诈骗分子假称自己在以色列遭受战乱急需用钱疗伤,让蔡女士立即通过银行



民警和银行工作人员进行  
反诈宣传。  
杨家琦

汇款49000元,银行柜员发现异常后对蔡女士进行劝阻,但蔡女士固执己见,仍要给自己的“丈夫”汇款。银行人员拨打了110,民警第一时间赶到现场,了解情况后当面让蔡女士拨通丈夫的电话,经核对对方并未在以色列遭受战乱。确定是诈骗后,蔡女士这才清醒过来。之后,民警在蔡女士的QQ中发现,诈骗团伙精心布局圈套,冒充以色列军方、联合

国、蔡女士丈夫等各个角色,让蔡女士信以为真。民警对蔡女士进行反诈宣传,讲解诈骗团伙作案的伎俩和惯用套路。

警方提示,近期,不少诈骗分子紧跟时事,扮演军人、受害人家属等角色,用以色列战乱等理由要求群众汇款,广大群众千万不能相信、不能轻易转账,一定要核实情况,有疑虑可以向民警求助。

记者张亮 通讯员杨家琦

## 小学生玩游戏被忽悠转账10次 幸亏夜巡民警及时上门劝阻

晚报讯 “陆警官,我外孙在手机上和陌生人聊天,还给对方转账,你快来帮我看一看怎么回事!”22日晚上8点,启东市合作镇竖海村居民施女士向合作中心派出所夜巡的民警求助。民警立刻前往,发现施女士的外孙明明(化名,11岁,小学六年级

学生)正在进行转账,民警予以制止,避免了更多的损失。

明明在手机上玩网游,因游戏等级不高便想购买装备进行升级,但该游戏官网售卖的装备价格比较昂贵,他便在游戏聊天群里私聊了一名发布低价售卖装备的游戏玩家,在对方的指引下,下载了TT语音

和腾讯会议软件,并互相加了微信好友,通过微信转账10次,每次19元。共计被骗190元后,明明未收到任何游戏装备便向对方申请退款并取消购买订单,但对方发送屏幕共享的链接,并要求明明与其进行语音通话,幸好民警及时赶到。

通讯员季佳蕾 记者黄海

## 她深陷“杀猪盘”不自知 民警火速上门劝阻成功挽损50万元

晚报讯 23日,启东市北新镇居民张女士深陷“杀猪盘”骗局,将上门劝阻的民警拒之门外。民警苦口婆心地讲解骗子的诈骗伎俩,最终使得该女子幡然醒悟,配合警方成功挽损50万元。

今年8月中下旬,张女士通过网络平台认识一名

“部队军官”。在日常聊天中,对方经常嘘寒问暖,并发来工作和生活照片。随后一个月,两人感情急速升温并确定了恋爱关系。

10月15日,“军官”男友称发现某投资平台存在系统漏洞,可带上张女士一同赚钱,为两人的婚姻打好基础。张女

士没多想便相信了对方,并开始按照对方指示进行“投资”,当投资第一笔3000元获得收益时,张女士准备再次加大投资额度欲充值50万元时,幸好启东市公安局北新派出所反诈民警打来电话并上门劝阻。

通讯员刘小羽 记者黄海

## 信用卡欠款面临失信污点 法院为一大学生争取到一次改过机会



晚报讯 大学生小李超前消费,信用卡欠款逾期不还,但他还没工作,没有还款能力。小李的人生才起步就要留下失信污点吗?记者昨天了解到,设立在崇川法院的南通市金融纠纷调解中心崇川分中心通过细致调解,帮小李争取到了一次改过的机会。

此前,市金融纠纷调解中心崇川分中心收到某银行诉小李信用卡纠纷,银行要求持卡人小李立即支付逾期信用卡欠款及违约金5万余元。调解员华皓在受理该案后发现,小李大学刚毕业没多久,还没参加工作,但逾期金额较高。经电话沟通,调解员了解到,小李亲生父亲去世之后,母亲再婚,家庭环境较为特殊。小李成年后经常超前消费,虽有还款意愿,但没有工作,经济能力不足,无法按照信用卡章

程归还欠款本息及违约金。

调解员考虑到,如果本案进入诉讼程序,可能会对小李刚起步的人生产生负面影响,便要求小李联系其父母参与本案调解,给予其一定的经济支持,同时积极与银行沟通,为小李争取宽限还款政策。

调解过程中,小李家长提出,银行给小李的授信过高,导致孩子误入歧途,对案涉欠款不予认可。调解员对小李超前消费的观念和行为进行了批评教育,并从法律法规、社会秩序等多方面向小李家长释法说理,告知他们逾期还款影响征信的后果。

小李在接受批评教育后,进行了深刻的自我反思,并向家长写下保证书,保证今后勤俭节约、勤劳致富。其家长亦同意帮助小李在两个月内还清欠款。银行考虑到小李年纪尚轻、家庭特殊,且愿意在短期内结清全部欠款,也作出让步,同意减免所有息费,仅需小李归还本金4万余元。双方调解成功。

通讯员陶心怡 记者王玮丽

## 通州铁骑以最快速度与时间赛跑 为晕厥男童开辟“捷径”

晚报讯 23日晚高峰,通州高架铁骑接到120求助,一名男童突发晕厥,需要铁骑帮忙开道送医。一场与时间的赛跑随即展开。

通州铁骑队员张天培、张钰鹏等立即在江海大道高架石江公路东向西匝道口为救护车开道,队员们敏捷地穿梭在车流中,一路喊话、打手势,引导社会车辆为救护车让行,同时,与南通交警取

得联系,由南通铁骑提前在通京大桥对车辆进行分流,为救护车留出通道。

途中,市公安局交警支队指挥中心同步对地面道路安排绿波保障、路面警力指挥引导,确保救护车一路畅通无阻。最终,仅用时10多分钟将救护车引导至通大附院儿科门急诊处,男童得以及时顺利就医,转危为安。

记者张亮 通讯员高莉雯

**通城报喜**

江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892

### 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

**鸿运婚介**

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008